



“朋友”QQ视频骗走5万元

市民及时报警冻结了骗子账户

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 张希月) 8日,一市民在QQ上接到“朋友”的打款信息,给对方汇款5万元后才知上当受骗了。这名市民及时报警,申请冻结了骗子账户。

据于女士介绍,7日中午,正在上网的她收到了在德国的朋友发来的QQ信息,称找于女士有急事,并打开了QQ视频聊天功能。在视频中,朋友一直在说话,但是对方称麦克出现了问题,可能没法听到声音。

视频聊天之后,“朋友”才

说出了事情的详情。“他说有同学在他那里存了1万欧元,但是同学着急回国,希望我能先垫付5万元。”于女士说,之前也遇到过这种垫付钱的事,所以也没怎么在意,就按照“朋友”QQ发来的电话给对方打了过去,对方给了于女士一个银行账户,于女士很快就把5万元钱汇入这个账户。

让于女士没想到的是,她刚刚汇完款5分钟,朋友的妻子给她打来电话称朋友的QQ被盗了,如果收到什么汇款的信

息不要相信。“这才刚汇完钱,我一下子就懵了。”于女士说,骗子在借钱之前先跟她进行的视频聊天,而这个视频也是朋友前几天跟好友聊天时的录像,所以在视频时并没有出现语音。

于女士第一时间想到了拨打银行的热线电话,客服人员建议于女士先在当地公安机关报警。于女士在山大路派出所报警之后,民警为其开具了报案证明,于女士拿着这些证明来到中国银行营业厅,银行工作人员按照程序查询后发现对

方还没有将这5万元划走,于是及时对这个账户进行了冻结。

8日,记者从中国银行了解到,针对类似的情况,银行方面有专门的预案,当事人走完正常的司法程序后可以取回这些款项。

记者了解到,在电信、网络诈骗中,部分受害者因为报案不及时,向银行提出申请时,款项早已经被划走。而有的银行也表示,银行并没有权利冻结他人的账户,所以即使客户遭遇这样的情况也无能为力。

叔侄俩驾驶无牌车

“搬家式盗窃”

本报5月9日讯(记者 崔岩 实习生 杨照君) 上半夜还是烧烤摊老板,下半夜摇身一变就成了撬门破锁的大盗。5月6日,济南长清警方抓获两名“搬家式”盗窃犯,叔侄两人短短俩月就入室盗窃12起,涉案价值10万余元。

5月2日,归德派出所接到村民报警称,家中两辆电动车以及煤气炉子被盗,本村其他两户的电动车和瓷器茶具也被盗。经过案件比对,民警发现,3月份以来,长清区连续发生多起夜间撬门破锁入室盗窃案件,犯罪嫌疑人一晚盗窃多户。

根据盗贼作案特点,民警通过多次化装侦察、秘密贴靠、蹲点守候等措施,逐渐摸清两名犯罪嫌疑人行踪。5月6日23时许,蹲守三昼夜的民警在长清一烧烤店将两名犯罪嫌疑人抓获,同时现场缴获作案工具及部分涉案物品。

“摩托车、白酒、电脑、邮票、茶具、衬衣、被褥……涉案物品五花八门。”经民警审查,两名犯罪嫌疑人为叔侄俩,叔叔李兴(化名)今年1月份刚从监狱释放出来。据介绍,李兴因身体有病需要花钱治疗,家中贫穷的他总想着怎么来钱快。后来,他与同样曾因盗窃被判刑的侄子李刚(化名)聊天,认为盗窃来钱容易,两人一拍即合,决定干起老本行。

自今年3月份以来,两人在夜间待烧烤店打烊后便驾驶无牌三轮摩托流窜于黄河沿线的村庄进行“搬家式”入室盗窃。

为赶火车要求走公交车道遭的哥拒绝竟拒付车费

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 林倩 孔田田) 因急着赶火车,5月8日晚,一乘客竟让的哥徐师傅借路明湖路上的公交车道。遭到徐师傅拒绝后,那名乘客到了火车站后竟没付车费拉着行李就走。

8日晚7时10分许,的哥徐师傅在花园庄东路拉上一名男子去火车站。徐师傅顺着明湖东路西行时,男子多次催促徐师傅“快点开”,他要赶火车。

徐师傅尽量加快速度,可当时路上车多拥堵,当车行至火车站附近时,那名男子就让徐师傅走旁边那条宽敞的车道。徐师傅当即告诉对方,那是公交车道,若走的话会被抓拍处罚。

遭到徐师傅拒绝后,男子有些不满,称若被抓拍罚款,钱他来掏。对此,徐师傅仍没同意,两人也因此争执了一会儿。

经过徐师傅的努力,车及时赶到了火车站。谁想,那名男子下车后却没有付车费的意思,拉起行李就走。徐师傅见状连忙上前拉住对方,并拨打了110。

在附近巡逻的110民警接到警情后迅速赶来。经民警耐心劝解,这名男乘客支付了车费。考虑到男子急着赶火车,110民警又帮其拿着行李送至候车室。对此,这名男子也向民警表示了感谢。

免费捎客捡到两万元好的哥立即送还

本报96706热线消息(记者 李飞 通讯员 姜杉) 7日下午,外地乘客张先生搭乘恒通出租公司一辆出租车去火车站时,将随身携带的2万多元现金等遗落在车上。好的哥放弃交接班送还。

7日下午,外地乘客张先生等人从省城一酒店出来打车去火车站。正值出租车交班,很难打到车。就在张先生着急时,济南恒通出租公司的陈峰师傅打着暂停灯驾车经过。陈峰确定张先生要到火车站后表示,“我要去长途汽车站交班,把你们免费带到天桥南,你们走过去就行,也没多远了。”张先生连连称谢。

张先生等人在天桥南连发票也没拿就急匆匆下了车。陈峰到长途汽车站交班时却发现有个黑色皮包躺在后座上,里面竟然有两大捆现金,估计有两万元。

陈峰当即决定暂缓交班,就驾车向济南火车站驶去。在乘客下车的地方等待一个多小时后,陈峰终于见到了失主张先生,将物品完璧归赵。

楼里的药味熏得人胸闷

居民怀疑楼里藏着保健品作坊,公司负责人解释只是仓库

本报记者 赵伟 实习生 孙笑阳

“9楼好像有人在做药品加工,厕所里还会泛出一股橡胶水的气味。”近日,保利大明湖小区居民反映,自己所住的居民楼里有人好像开起了一个非法保健品加工作坊,家里也能闻到异味。9日,药监部门工作人员对现场进行了检查。

▶几名人员正将膏药片分装到绿色的包装袋里。



>> 2楼到11楼,全都有异味

“现在闻到的刺鼻气味,应该是901室产生的。”9日,保利大明湖小区12号楼不少居民反映,自从去年夏天901室出租给一家公司后,经常看到来回搬运货物的人,楼道和电梯里也开始出现异味。“后来在家也闻到了烧胶皮的味道,大家才怀疑是901室产生的。”

“现在每隔几天就呛得我喘不上气来。”78岁的居民曾女士称,她发现味道是从厨房的烟囱里灌进来的。“近两个星期,家里气味越来越严重,受不了只能到楼下逛逛,胸口才不闷。”

曾女士介绍,一般下午2点到4点之间味道最大,把厕所和厨房的门关死后,那个烧胶皮的味还是熏得人喘不上气。“现在儿女帮忙把油烟机的口堵住了,可还是有味。”

“我家不只是厨房有异味,厕所也有。”居民唐女士说,可是

能是他们往下水道里倒了什么化学制品了,橡胶水的气味从下水道往家里散。

“从2楼到11楼都有味。”王女士说,她有一次去找901室的人提意见,正好房门没关,她看到两个女的正在用纸壳包装药品。

>> 居民怀疑901室在非法加工保健品

说起901室的情况,居民称,里面的人平时很少开门,只是每天往外搬运一箱一箱的货物。“白天一般是3个女的在里面,都是早上来晚上走。”居民徐女士说,找她们提意见时,也只是开个门缝。

徐女士说,在901室工作的人很少和邻居交流,里面什么情况大家都不清楚。只看到楼道里堆满了保健品包装用的纸壳,纸壳上印着“三木堂”字样,还有一些药瓶堆在消防通道里。

有居民怀疑,901室是一家非法加工保健品的作坊,害怕里面有易燃易爆物品威胁居民人身安全,多次找物业和居委会反映情况,最后都不了了之。

居民还反映,不只是异

味,楼道里的电梯被用来运输货物,经常损坏。“半个月前坐电梯时,一块铁板从电梯天花板上掉下来,差点砸到我。”曾女士说,现在电梯经常坏,楼上居民坐电梯时心里都害怕。

>> 药监局检查,公司负责人称这里是仓库

9日上午11点半左右,接到居民反映后,济南市药监局历下分局监管一科工作人员来到了小区,对901室进行检查。

刚到9楼,记者就看到两米多宽的走廊全被纸箱堆满,足足有一人高,消防楼梯里放着两麻袋药品盒子。两名男子正在

往电梯里搬运货物,一箱货物卡在电梯门中央,两扇电梯门来回撞击着这箱货物。

进入901室后,两名女子正将一捆一捆膏药片分装到绿色的包装袋里。屋内弥漫着药品气味,两间卧室里面各种纸箱堆到了天花板,大厅里也

堆着各种药品的外包装。两台机器在墙边放着,其中有一台热塑机。

一名女子向药监局工作人员出示了营业执照、税务登记证、卫生检验报告等文件的复印件。记者看到,税务登记证复印件上的纳税人名称填写的是济南三木堂

>> 药监工作人员:是否违法目前仍在审查

在现场,药监局工作人员仔细查阅了三木堂公司的营业执照复印件和出库清单,并向负责人询问了药品相关信息,同时将室内的保健品进行登记和原地封存。

经药监局工作人员查证,济南三木堂生物技术有限公司是一家注册在高新区的保健品销售公司,属于经营性质的公司。保健品包装物上只标注三木堂是合作企

业,并不是生产企业。下一步,药监局准备对药品来源进行追查。

该工作人员说,药品包装是整个生产环节的一部分,如果涉及生产就要有相应的药品

生产许可证,国家有明确规定,不可以在居民小区进行保健品包装。“目前封存的保健品还未送检,公司出具的相关文件也不齐全,仍在审查,还没法下结论。”